

פרוטוקול מליאה מן המניין מס' 01/2025

מיום ראשון, 19 בינואר 2025, י"ט בטבת תשפ"ה

נוכחים:

ניר זמיר	-ראש המועצה
אדי תורגימן	-נציג תאשור
איריס פרץ	-נציגת משמר הנגב
יעל אלטמן	-נציגת כרמים
בילי כהן	-נציגת גבעות בר
אתי וקס	-נציגת בית קמה
איריס גרין	-נציגת להב
שלומי אלקיים	-נציג ברוש
דקלה רוכמן	-נציגת חצרים
אסף רוט	-נציג דביר
איציק אבוטבול	-נציג תדהר
ליאור חיון	-נציג דביר
אייל פינס	-נציג שומריה
רז מורן	-נציג בית קמה
אוסה מוריץ	-נציגת חצרים
ליעד דרור	-נציגת משמר הנגב

חסרים:

ירון אליהו	-נציג נבטים
סמדר נחמיה	-נציגת נבטים
ירון בורבא	-נציג גבעות בר
אימי שופן	-נציגת שובל

משתתפים:

שותן שיפוני	-מנכ"ל
נטע לי אביטל	-גזברית
אולגה גונן	-יועמ"ש
דנה שמח	-דוברת המועצה
איתי זיידנברג	-מנהל אגף יישובים ואסטרטגיה
דרור קרואני	-מנכ"ל ייזום ופיתוח
ענבל וזאנה	-מנהלת אגף תרבות וספורט
אמיר ברזילי	- מנהל אגף חינוך
גיל לפיד	-מנהל אגף תפעול וסביבה
גילי בנשימול	-מנהלת אגף משאבי אנוש
זהרה ישי	-מנהלת אגף הנדסה
נועה למנצח	-מנהלת האגף לשירותים חברתיים

על סדר היום :

- 3..... [1] הצגת תוכניות עבודה , סיכום נקודות מרכזיות 2024/2025
- 3..... [2] אישור תקציב 2025
- 4..... [3] דיון על קרנות הרשות 2025
- 5..... [4] תיקון לחוק עזר לבני שמעון (הסדרת שמירה) (תיקון), התשפ"ה- 2025
- 8..... [5] הארכת הסכם התקשרות עם ביטוח חקלאי
- 9..... [6] תוספת לסדר היום – אישור לעובדים מעל גיל 67
- 9..... [7] תב"רים

- סיכום דיון -

[1] הצגת תוכניות עבודה, סיכום נקודות מרכזיות 2024/2025

דו"תן שיפוני [מנכ"ל]: לקראת אירועי חזרת החטופים, הקמנו צוות ייעודי וקיימנו ישיבה ראשונית בשבוע שעבר איתי, עם נציגות הנהלת האגפים של החינוך, שירות פסיכולוגי, אגף לשירותים חברתיים ואגף יישובים להיערכות לתקופה זו. יש לנו היערכויות אף במערכות החינוך והיישובים, היות וישנן קהילות הגרות ולומדות אצלנו. אנו מנסים לבצע מיפוי ראשוני, אנו בפני תקופה משמחת מאוד אולם יהיו אף רגעים עצובים ועלינו להיערך הן עם צוותים מקצועיים ועובדים והן עם מערכות החינוך לתמוך את האוכלוסיה ובראשם הילדים ובני הנוער. ככל שצריך, נמשיך לעדכן. אם כן, אחד האתגרים ביצירת תוכניות עבודה, בטח של מועצה אזורית עם מספר יישובים, היא להבין מהם הצרכים בשטח ומה המענים שיש לפתח. ביצענו שני תהליכים מרכזיים בחודשים האחרונים: 1. שאלון תושבים. 2. שאלון עובדים פנים ארגוני. שני דברים אלו מייצרים לנו את הדגשים המרכזיים לאורם כתבנו את תוכניות העבודה. 6 שלבים לתוכניות העבודה: הנעה במחלקת אסטרטגיה מול מנהלי אגפים, הצגה ראשונית למנכ"ל, תקצוב מול נטעלי ולירון, ישיבה עם ראש המועצה לאישור, כנס עובדים (שנדחה) ואישור המליאה. ניר נתן 2 דגשים חשובים לתוכניות העבודה: 1. חיזוק הקשר עם היישובים. 2. עבודה רוחבית בתוך המועצה. הדגשים שאני הצבתי את מחוברות ארגונית ונושא בקרה ומעקב. ישנם 3 דגשים שקיבלנו מהעובדים: צמצום הבירוקרטיה, חיבור ההנהלה לשטח ומשאבים לטיפול ופיתוח העובדים. נקודות הנמצאות בתהליך / סיום תהליך: תהליך אסטרטגי בחינוך בתחום ההון האנושי והפיכתו לאגף, הקמת מחלקת שירות ודיגיטל, תהליך אסטרטגי לבניית המבנה הארגוני הנכון לנו, תקשורת עם היישובים שלב ב', מדיניות בתחומי תרבות ספורט, אסיפת אזרחים בתחום החינוך, הכשרות ופיתוח מקצועי, כאשר לקחנו על עצמנו לאפשר לכל עובד מועצה לקחת חלק בפורום או בהכשרה. עוד אזכיר את נושא ביטחון וחירום, כאשר השנה אנו לקראת סיום איוש שוטרים יישוביים. קליטת אנשי בארי בחצרים במסגרת פרויקט קהילות שכנות. תכנון ועדת אסטרטגיה ופורום מובילי תכנון שהקמנו בארגון. אציין כי היום החל פיילוט תחבורה של אשכול נגד מערבי בשיתוף עם בני שמעון. נעבור לתוכניות העבודה של כל אגף.

נטע לי אביטל [גזברית]: באשר ל-2024: המועצה יצאה לסקר נכסים ומדידות ארנונה בכלל יישובי המועצה, כולל עסקים. מליאת אפריל אישרה ב-24 את היציאה לסקר ותחולת השומות החדשות רטרואקטיבית מספטמבר 2024. בנוסף, שמנו לנו כמטרה מרכזית את העמקת מחלקת המכרזים בכל הקשור למכרזי מסגרת, ביצענו מכרז מסגרת לשיפוצים, ובימים אלה עובדים על מכרז חדש לשיפוצים, שייקח שיפוצים ועבודות בניה באותו מכרז, ותכללנו מכרז מסגרת לנושא השמאות, ישנם כרגע שני שמאים איתם אנו יכולים לעבוד במשך השנים וב-2025 מתכננים מכרזי מסגרת נוספים. באשר לשנת 2025: ישנו נדבך מרכזי וחשוב, החלפת ניהול האגף, דבר המשליך פנימה והחוצה. במסגרת שיפור השירות ליישובי המועצה, נמשיך במסורת של רצף מפגשים של הנהלת האגף עם כל בעלי התפקידים המרכזיים ביישובים, הצגת השנה שהסתיימה, הצגת תקציבי השנה החדשה ומבטי עומק לעבודה המשותפת. בתוך כך ברצוננו להטמיע מודול חדש בתוכנה הפיננסית, מודול עבודה לוועדים המקומיים.

גילי בנשימול [מנהלת אגף משאבי אנוש]: שנת 2024 התאפיינה בעבודה בצל המלחמה, משמעות הדבר שפוגשים בעבודה מצבים חדשים כגון עובדים בחל"ת, עובדים מפונים, עובדים שעזבו את הרשות וגייסנו חדשים, כלומר יש להשקיע בשימור העובדים. בחצי השני של השנה יצאנו לתהליך אסטרטגי ובסופו הפכנו ממחלקה לאגף. התהליך כלל קבוצות מיקוד עם כלל עובדי המועצה, נתנו להם את ההזדמנות לומר כיצד הם חווים את העבודה במועצה. לצד זאת היה תהליך של שאלון מחוברות ארגונית לעובדים, שאת התובנות ממנו אנו מיישמים בסוף 2024 ולאורך 2025, בשנה זו הדגש הוא להגיע לכל עובד ולמפות עבורם פורום, קורס או הכשרה שיתאימו להם. בנוסף, שיפור חוויית העובד באמצעות תהליכים דיגיטליים והנגשות, בשיתוף סטודנטים מאוני' בן גוריון.

אמיר זמיר [מנהל אגף חינוך]: עיקר העיסוק בשנה החולפת היה סביב המלחמה, מאוקטובר עברנו נדידה יישובית ואילו מינואר עסקנו בקליטת תלמידים מפונים ממערב הנגב. בשנה שעברה קלטנו 170 תלמידים מפונים, וב-1 בספטמבר 200 נוספים אולם חלקם עזבו, דה פקטו יש כעת 300 ילדים שאינם מהמועצה. ב-2025 ישנה הטמעת תוצרי התהליך האסטרטגי בחינוך, קליטת משרות, ארגון מחדש של כל העבודה באגף החינוך סביב המשרות, לצד הרחבת ודיוק המענה, הובלת מהלכי רוחב כגון ועדת חינוך הרשותית. לצד זאת, אנו מניעים תהליך אספת אזרחים שיעסוק בנושא אחריות על מערכת החינוך, שהרי מערכת החינוך במדינה נמצאת בשבר וחסר גדול של כח אדם. בנוסף, דיוק מענים בחינוך המיוחד, מערך הכשרות ויכולת התמקצעות לעוסקים בחינוך, מה שמסייע בשימורם.

נועה למנצח [מנהלת האגף לשירותים חברתיים]: הצטרפתי לאגף לפני מספר חודשים, פגשתי צוות מסור ומקצועי, שעושה עבודה נפלאה. נכנסתי ללמוד את עובדי האגף ועבודתם, להכיר את הקהילות, הגעתי לכלל הקהילות, למסגרות החינוך ולמסגרות הטיפול. טרם כניסתי נעשה באגף תהליך ארגוני שהכניס דרג ניהול ביניים ותוכנן להתממש ב-8 באוקטובר, אולם פרצה המלחמה והתהליך לא הוטמע באופן הנכון אלא בנחיתת אונס. משימתי העיקרית היא הטמעת השינוי במבנה הארגוני. נצא לתהליך אסטרטגי קטן מסוים, נטמיע את המבנה ואף נבנה את תוכנית החומש שלנו. בנוסף, כהמשך למטרות לייצר תהליכי עבודה חוצי אגפים, קרובים ליישובים ומתחשבים בהשפעות המלחמה, המוקד שלנו באגף הוא הקמת פורום טיפולי בו נמצא החינוך, מכון להתפתחות הילד, מרכז החוסן שלנו והמרכז הטיפולי, יחד מיפינו את כל שירותי הטיפול, ואף נבנה את שירותי הטיפול הנדרשים לצורכי המלחמה.

איתי זידנברג [מנהל אגף יישובים ואסטרטגיה]: לצערנו הרב, נפרדנו מטל לפני שבוע. מעבר לאובדן האנושי הקשה, ברמה המקצועית טל הייתה הלב הפועם של האגף, ניהלה את תחום הביטחון הקהילתי ובשל אופייה הייתה מעורבת בכל. בטוחני כי התמודדותו של הצוות את אובדנה יהיה מורכב וניאלץ לצלוח זאת. בשנת 24' האגף לווה בכל נושא המלחמה, בשנה זו אף סיימנו תהליך אסטרטגי בגבעות בר עם החלטה תקדימית שתשפיע על כלל המועצה, כך יוצא שישנם ישובים שהאגף מלווה וישנם ישובים שהאגף מנהל ישירות. בנוסף, ממשקי העבודה מול הישובים. לפני 3 שנים החל תהליך בנושא קהילתיות דו רובדית, נבנו ממשקים, נבנו פורומים, החלו לעבוד אולם המלחמה קטעה זאת. נבנה מודל חדש שיישמו יחל. אתגר נוסף עמו האגף מתמודד הוא לכתה של טל בטרם עת ואף אני מסיים תפקידי בקרוב ויהיו שינויים נוספים.

ענבל וזאנה [מנהלת אגף תרבות וספורט]: שמי ענבל מקיבוץ להב, ניהלתי את ספא מלון כרמים מזה 7 שנים והייתי שחקנית כדורעף. באשר ל-24, לאחר שמשנת 2003 לא הייתה קבוצת כדורגל במועצה, בשנה האחרונה לאחר דיונים רבים, שיחות הורים ושיחות עם המועצה, הוחלט לפתוח קבוצה על אף שמבחינת ההתאחדות איננו עומדים בתקנים, אין מגרש תקני אולם ניר נתן את ברכתו ונפתחה השנה קבוצה לילדים בכיתה ז'. במקביל ממשיכים לבחון כיצד משדרגים את המתקנים או עושים שיתופי פעולה עם מגרשים באזור. השאיפה שבשנים הבאות הקבוצות יגדלו, מתקיימות פגישות שטח רבות בכדי שענף הכדורגל ימשיך להיות הישגי. באשר ל-25, מחלקת תרבות מניעה מהלך עבודה בכלל הספריות ביישובים, כרגע נעשה מיפוי ספריות בכדי להשתמש בהן כמקום תרבותי למפגשים, הרצאות, תערוכות ועוד. בנוסף, האגף בתוכנית אסטרטגית בנושא הספורט והמתקנים, ישנם מתקנים רבים במועצה ולכן נעשה תהליך מיפוי וצרכים, יצירת פורומים ופתיחת השנה הבאה עם חוגים מותאמים בצרכים ליישובים, הן ברמת ישוב והן ברמת מועצה.

גיל לפיד [מנהל אגף תפעול וסביבה]: באשר ל-2024, האגף טיפל בנראות היישובים, החל מתכנוני מדרכות דרך חידוש סימוני כבישים בכל היישובים, דרך פרויקט ריסוקי גזם הממחזר את הגזם לחיפוי גינות ומשטחים פתוחים, ופרויקט הדגל 'עצי הצלי' שהחל כפיילוט בשני יישובים ומאז עלינו בשני יישובים נוספים כאשר השאיפה היא להגיע לכל ישוב במועצה. באשר לקליטת קהילת בארי ממבט תפעולי, נוצר איסוף סביב כמויות גדולות של תושבים עם כמויות של אריזות, קרטונים, ניילונים, אשפה ביתית וכו' אשר דרש מאיתנו ומקבלנים נותני שירות תפעול בסדר גודל אחר. מבחינתנו זהו ישוב נוסף במועצה המקבל את כל השירותים. ב-25 נמשיך לעסוק בנראות היישובים, שדרוג מרכזי מיחזור בכל ישוב, עמדות בטון, בכוונתנו לקיים פעילויות רבות במחברות את הקהילות לנושא איכות סביבה וקיימות. בנוסף, יחד עם אגף הכספים, בכוונתנו לעשות יחד עם מחלקת מכרזים חבילה גדולה של מכרזי מסגרת.

זהרה ישי [מנהלת אגף הנדסה]: האגף כולל את הוועדה לתכנון ובנייה ומחלקת ההנדסה אמונה על ביצוע. בהנדסה ישנם כ-50 פרויקטים בשנה במטרה לתת שירות ליישובים. הרחבות היישובים בעיצומן של פעילות במגוון היישובים. באשר לשכות בארי, הוועדה נכנסה כרגולטור לאשר אכלוס 300 יחידות דיור בתקופה כה קצרה, הפיקוח הוציא את כלל האישורים המורכבים, נותרו 60 יחידות לאישור. בגבעות בר התקבל אישור לשכונה של 209 יחידות דיור, כעת מתחילים גיוס צוות מתכננים לשכונה עם בית עלמין חדש. ג'ו אלון, השבוע יאושר הקבלן בוועדת מכרזים ונצא לביצוע פרויקט נופי על 8 דונם שיאפשר מרחב גמישויות וסגנונות שונים של פעילויות. בנוסף, ישנו פרויקט בית ספר חצרים עם אמפי ופיתוח שטח מיוחד, שכעת מסיימים שלדים של המבנים ויאוכלס בתחילת שנת הלימודים.

דרור קרואני [מנכ"ל ייזום ופיתוח]: ב-24 השתדלנו להתקדם בנושא תכנון, לרבות הקמת נבחרת יועצים כאשר המטרה העיקרית להיכנס ליישובים ולסייע בפיתוח כלכלי בתוך היישובים. ב-25 ישנם שני פרויקטים מרכזיים גדולים: 1. אזור התעסוקה קמה, המשך שיווק ופיתוח. 2. פרויקט עידן הנגב, בסך 400 מיליון ש"ח שיתפרס על 7 שנים, בשבוע הבא מתחילים עבודות עפר בשטח. ישנן לא מעט תוכניות סטטוטוריות בטיפול, הן לוקחות מספר שנים, אני מניח שעם רובן נגיע במהלך השנה אל פורום זה ונספר מעט יותר.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת את הצגת תוכניות העבודה וסיכום הנקודות המרכזיות לשנים 2024-2025.

אושר פה אחד

2025 אשור תקציב

תקציב 2025 טומן בו אתגרים רבים, כאשר המרכזי הוא הכנסות חכ"ל דודאים. המועצה רואה הכנסות גבוהות מהחברה הכלכלית דודאים, כתוצאה מכל ההסכמים בין התאגיד לבין המועצה ובכלל. מעלינו נושפים שני גופים גדולים - מנהל מקרקעי ישראל ומס הכנסה. מבחינת מנהל מקרקעי ישראל, מחד, שומות עבר עד לשנת 2019: כ-5.7 מיליון בגין פסולת יבשה וכ-32 מיליון בגין פסולת רטובה. 740 אש"ח בגין מתקן ביוגז. עד כאן שומות חלוטות שעלינו לשלם וטרם שילמנו. משנת 2019 מנהל מקרקעי ישראל משנה את שיטת התקבול ועובר לשיטת תמלוג לטון. הוסכם על 7 ש"ח לטון פסולת, כלומר חוב של כ-19 מיליון ש"ח עד 2024. מנהל מקרקעי ישראל שואף לקבל תמלוג של 24 ש"ח לכל טון פסולת מעורבת אולם המועצה נאבקת בראשותו של ניר מזה תקופה ארוכה, אנו נמצאים בעומקם של הדיונים, במהלכם ניר הציע שככל ונגיע להסכמות המנהל יקזז מראש 12% חלף היטלי השבחה. באשר למס הכנסה, קיים הסכם חתום עד סיימנו את כל חובותינו הפתוחים. החל מיום 1.1.19 לא שילמנו למס הכנסה כלל, אולם ברצונו, 31.12.18 לקבל 23% מכלל ההכנסות. בחישוב מהיר אנו חייבים לכאורה מעל 14 מיליון ש"ח. המועצה מתמודדת עם איומים אלו באמצעות הקרן המיוחדת, נכון ל-1.1.2024 בקופת הקרן הצלחנו לצבור כמעט 38 מיליון ש"ח. בכל תקציב התחלנו להעביר מעט, ואף השנה אנו מבקשים להעביר כספים, בתקציב הסופי לשנת 2024 מבקשים להעביר 10.6 מיליון ש"ח, ולשנת 2025 מבקשים להעביר 12.4 מיליון ש"ח. כך ב-31.12.25 נהיה עם יתרה של כ-61 מיליון ש"ח בקרן. אם כן, אתגרים נוספים שעלו בתקציב המועצה הם עקב מלחמת חרבות ברזל, בנוסף לכך ששיעור המע"מ עלה ב-1% ב-1.1.25, הממדד השנתי עלה בכ-3.6%, ישנו נושא הסכמי השכר כאשר הפעימות שלהם באות לידי ביטוי אף ב-25. בנוסף ישנו גידול כללי בלא מעט מחירי תשומות ופעולות כגון הסעות, אשפה וכו'. בתקציב המקור לשנת 2025 הוא 89 מיליון ש"ח, גידול של 11 מיליון ש"ח מתקציב 24, 'הבאים לידי ביטוי בכך שכלל מחלקות המועצה גדלות בכ-9.5 מיליון ש"ח, בתי הספר גדלים ב-609 אש"ח ותקציבי הישובים גדלים ב-1.2 מיליון ש"ח. תקציבי השכר במועצה ותקציב השכר בקרן בני שמעון: במועצה תקציב סופי 24 'כ-47 מיליון ש"ח וב-2025 מעל 54 מיליון ש"ח, ואילו כשמחברים את הקרן ומנכים את שכר בתי הספר ישנו גידול נוסף של 5.7 מיליון ש"ח בכל אחת מהשנים זאת עקב תוספת זחילה בכלל ההסכמים ואף תוספת 3.6% בשכר בכירים. בנוסף ישנה תוספת כוח אדם של משרות במועצה, ואף סיעות חינוך מיוחד. במהלך 2024 התחלנו להעביר עובדים שהועסקו בקרן בני 6 שמעון למועצה לכן תקציב 2025 משקף שנה שלמה של העברה וזה בא לידי ביטוי בכ-1.2 מיליון ש"ח

בילי כהן[נציגת גבעות בר]: מדוע היה חשוב להעביר אותם

נטע לי אביטל [גזברית]: יש לא מעט תפקידים שעל פי חוקת העבודה מלכתחילה אמורים לעבוד במועצה, למשל אבות בית, מנהלניות וספרניות. מהלך זה לשמירה על זכויות העובדים. אם כן, תקציב ראש המועצה קטן מתקציב 24 'ל-25 'ב-79 אש"ח. תקציב מבקרת הרשות גדל בכ-80 אש"ח. אחריותו הישירה

של סגן ראש המועצה היא על מחלקת מים וביוב. מחלקה זו מחזירה כ-290 אש"ח לתקציב המועצה, כאשר מחד תקצבנו ב-2025 תוכנית אב בסכום של 100 אש"ח ואת מערכות הביוב ובהתאם להסכמים עם רשויות אחרות, במתיישים יש גידול של 700 אש"ח אולם מנגד, איננו מעבירים מיליון ש"ח לקרן הביוב כפי שהעברנו בתקציב הסופי, איננו מבצעים החלפת מדי מים ביישוב גבעות בר שבוצעה בשנת 2024, לכן המחלקה מחזירה סכום זה. מחלקת מנכ"ל מחזירה 1.5 מיליון ש"ח כאשר עיקר השינוי במעבר של כל סעיפי ההוצאה של משאבי אנוש מהמנכ"ל לאגף חדש, אגף מש"א שיעמוד על כ-5 מיליון ש"ח. מחלקת תחבורה גדלה בכ-1.7 מיליון וביטחון ב-211 אש"ח. כוח אדם ומנהלות גדל ב-211 אש"ח, בעיקר זחילת שכר, תקצוב קרן בני 1.7 שמעון ב-1.3 מיליון ש"ח, איוש כלל המשרות במוקד 95 אש"ח, עובדים שהיו במילואים ב-24 ילקחו בחישוב שלא במילואים, הוצאות מחשוב הועברו מתב"ר לתקציב שוטף כ-400 אש"ח. פיתוח מחלקת שירות ודיגיטל. באגף מש"א, כתוב גידול של 4.8 מיליון, אולם הגידול האמיתי הוא כ-500 אש"ח כיוון ש-4.3 מיליון היו כבר במחלקת מנכ"ל. בשכר עבודה גדילה של 55 אש"ח מעבר מסגן מנהל אגף כשכר בכירים לניהול אגף ותוספת זחילה לעובדים. פעולות לטובת רווחת העובד 160 אש"ח, גידול בשכר עבודה פנסיה של כ-350 אש"ח. מחלקת דת גדלה בכ-260 אש"ח.

בילי כהן **[נציגת גבעות בר]:** מדוע הביטחון לא הציג תוכנית לשנת 25? אתם מתייחסים כל הזמן לביטחון לקו התפר ומקבלים עליהם תקציבים, אולם לא מתייחסים למשולש שובל - משמר הנגב - גבעות בר, עליהם יש לשים את הדגש.

ניר זמיר **[ראש המועצה]:** אמרתי בהנהלה, קיימנו פגישה עם פרי ..מנהל המחוז, האחראי על מיגון היישובים, ישנה תוכנית של 200 מיליון. ב-25 יצפוי להגיע תקציב חיצוני כתב"ר, למיגון יישובי המועצה. למעט תאשור.

נטע לי אביטל **[גזברית]:** ממשיכה בפירוט תקציב מחלקת תחבורה. תקציב מקור אגף הכספים וגזברות גדל ב-11.3 מיליון ש"ח, עקב ארנונה טייס אוטומטי בשנת 2025 5.29%, מעט אכלוסין והערכה לתוצאות סקר הנכסים. ארנונה שכונת בארי כ-2 מיליון ש"ח, מענק רשויות קולטות מיליון ש"ח, גידול של 200 אש"ח באגרות גני הדס, אין החזר מקרן לתוכנית אסטרטגית, תוכנית אסטרטגית ראשונה הסתיימה בהיקף 4.8 מיליון ש"ח, ב-25 מעמידים לתוכנית האסטרטגית השנייה 1.3 מיליון ש"ח. ארנונה עידן הנגב צופים גידול של 140 אש"ח טייס אוטומטי. הכנסות דודאים - צופים גידול 700 אש"ח דמי אירוח שנגזר מטון מוטמן תוספת בהתאם להיקפי הטון שיוטמן. דמי שימוש אתר דודאים נגזר כאחוז ממחזור על פי ההסכם וביחס למחזור 2024, ההערכה למחזור הסופי היא גידול של כ-3 מיליון ש"ח. משכנו דיבידנד ב-24 יבניכוי 25% מס, רוצים לעשות זאת גם ב-25 יוצפים גידול מנוכה מס של כ-2 מיליון ש"ח. הכנסות מבני שמעון ייזום, ופיתוח כ-660 אש"ח, על פי הסכם ההלוואה שהמועצה נתנה לחברה עבור רכישת מגרש 105. מצד ההוצאה חל גידול של כ-200 אש"ח בשכר, הארכה לתוספת הוצאה בנושא הביטוח וייעוץ המס, בביטוח צופים גידול בפרמיות, הלוואת המועצה ליישובים ומונה נטו. מלווה זה הסתיים ולכן יש פחות הוצאה, מנגד הלוואת המועצה עבור שומריה, היישוב החל להחזירה ולכן פחות 580 מתקציב הגזברות. עלייה של כ-340 אש"ח במנהלות, משפטיות, גבייה, הנהח"ש. הפרשת שומת ניכויים. כרגע בתקציב המקור איננו מעבירים כספים לקרנות הרשות. בתקציב 25 מבקשים לתקצב 12.4 מיליון ש"ח, רזרבות מתוקצב ל-25' 2.5 מיליון ש"ח

בהתאם לפחות ל-1% רזרבה מסך המחזור ועוד רזרבה לטובת התוכנית האסטרטגית של 1.3 מיליון, סך הכל 3.8 מיליון ש"ח רזרבה. אגף החינוך גדל ב-2.5 מיליון ש"ח עקב כח אדם, זחילה, חצי תקן בשירות הפסיכולוגי, מערכת גפן סל תקומה, סייעות וליווי חינוך מיוחד, פעילות נוער וחינוך חברתי, תוכנת גבייה חדשה בחינוך, תקצוב בתי הספר לפי תלמיד. בנוסף המועצה מממנת +30% ביחס לעלות של כלל תומכות החינוך. אגף שירותים חברתיים מתגלגל ב-723 אש"ח, תוספת של 400 אש"ח תמיכה בעמותה לקשיש וגידול פעולות בסך 260 אש"ח. מחלקת תרבות גדלה ב-655 אש"ח, מחלקת חוגים וספורט גדלה ב-727 אש"ח, זאת עקב חזרה להיקף פעילות מלא ב-25 ילאחר אי איש ניהול אגף ומדריכים במילואים. מחלקת אירועי תרבות מועצתיים גידול של 500 אש"ח, לאחר ביטול אירועים ב-24 עקב המלחמה. אגף תפעול וסביבה מונה את מחלקות שפ"ע, יחידה סביבתית ואחזקה. חל גידול משמעותי מאוד בשפ"ע של כ-1.5 מיליון ש"ח, כאשר עיקר השינוי בעלויות איסוף ופינוי אשפה עקב ההסכם החדש עם אשכול נגב מערבי ועלויות מנוף פינוי הגזם מתייקרות. יחידה סביבתית גידול של כ-115 אש"ח ושינוי קטן במחלקת אחזקה

בילי כהן [נציגת גבעות בר]: מדוע העלייה ביחידת האכיפה? מה עושה מחלקת האכיפה

נטע לי אביטל [גזברית]:

גידול של 120 אש"ח ביחידה האכיפה, כאשר על פי המצבת צריכים להיות 4 פקחים, אולם ב-24 ילא הצלחנו לאייש זאת. ל-25 יאנו מתקצבים את האיוש המלא של מצבת היחידה. מחלקת תיירות שינוי של 96 אש"ח. אגף הנדסה - מחלקת הנדסה גדלה בכ-400 אש"ח כתוצאה מכח אדם, אולם הוועדה המקומית מחזירה 2.3 מיליון ש"ח. הוועדה לתכנון ובנייה קטנה בכ-2.5 מיליון ש"ח, עקב הקנס שיסתיים ב-25. יצופים גידול באגרות רישיונות בנייה של 220 אש"ח. עד כאן התקציב השוטף

החלטה:
מליאת המועצה מאשרת את תקציב המועצה לשנת 2025.
סה"כ תקציב - 240,307,561 ש"ח

אושר פה אחד

[3] דיון על קרנות הרשות 2025

נטע לי אביטל [גזברית]: קרנות הרשות מורכבות ממספר מקורות והוצאות שהם תב"רים. ב-1.1.24 יתרו בקרנות של 22 מיליון ש"ח, מעריכים כי סך היקף הרווחים לשנת 2024 יסתיימו בכ-5 מיליון ש"ח. העברנו מהתקציב השוטף 4 מיליון, קיבלנו במהלך 24' מעל 11 מיליון ש"ח הכנסות היטל השבחה, סוגרים תב"רים והעודפים חוזרים לקרנות הרשות 1 מיליון ש"ח. ישנן מספר מחויבויות נוספות בגין היטלי השבחה. מקור לשנת 2024, כ-43 מיליון ש"ח. סך היקף השימושים בשנת 2024 יגיעו לכ-21.5 מיליון ש"ח מול מקור של 42.8. מעריכים שנסיים את שנת 2024 ב-21.5 מיליון ש"ח. יתרה זו עוברת כיתרת פתיחה לשנת 2025. מעריכים את אותם רווחים מניירות הערך, בנוסף כ-7 מיליון ש"ח הכנסות מהיטלי השבחה, סך הכול מקור מוערך ל-2025 כ-33 מיליון ש"ח. מומלץ לחלק גם השנה ב-25' תקציבי פיתוח ליישוב בהיקף של 3.6 מיליון. ככל שתאשרו, וככל שתאשרו את התב"רים בהיקף שימוש מקרנות הרשות של מעל שני מיליוני ש"ח, וכלוקחים בחשבון את מה שיובא כאן במליאת מאי, 30% החזרי היטלי השבחה עד 31 בדצמבר, שעומדים נכון להיום על 1.3 מיליון ש"ח, רק בנקודת הזמן הזאת וכולל מליאת מאי, היקף שימוש של 7 מיליון, מה שיותר ליתר התב"רים במהלך הרשות כ-26 מיליון ש"ח. באשר לקרן בני שמעון, מעדכנים סופית את תקציב 24' בסך 47,592,413 מיליון ותקציב מקורי 25', 50,466,596.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת את קרנות הרשות לשנת 2024 ולשנת 2025.

אושר פה אחד

[4] תיקון לחוק עזר לבני שמעון (הסדרת שמירה) (תיקון), התשפ"ה - 2025

נטע לי אביטל [גזברית]: שלחנו חומר כפי שהוכן על ידי היועמ"שים. על פי מודל משרד הפנים וביחס לכלל משקלות התחשיב, גייגה ומשרד הפנים מפחיתים את תעריף אגרת השמירה מ-8 צמוד למדד, ל-6.3 ש"ח. למ"ר בשנה לפני הצמדות. יש לקבל את אישור המליאה.

איריס פרץ [נציגת משמר הנגב]: האם ניתן לדחות את ההצבעה ולתת לנו זמן לעבור על ספר התקציב?

ניר זמיר [ראש המועצה]: אין אפשרות כזו, יש לאשר שהרי היה צורך לעשות כן עוד בדצמבר. לא נוכל לדחות עוד את ההצבעות. אם כן, אני רואה זאת כמאושר.

אסף רוט [נציג דביר]: מה עושים באותם ישובים שמשתמשים בתקציב הזה וירד להם ההכנסה?

נטע לי אביטל [גזברית]: ברוב הישובים יש עודפים בחלק של מס השמירה.

ניר זמיר [ראש המועצה]: ההחלטה מאושרת פה אחד.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת את חוק העזר לבני שמעון (הסדרת שמירה) (תיקון), התשפ"ה-2025

אושר פה אחד

[5] הארכת הסכם התקשרות עם ביטוח חקלאי

אולגה גונן [יועמ"ש]: לפני שנה היינו צריכים לצאת למכרז חדש לחברת ביטוח למועצה. יצאנו למכרז, אולם לא קיבלנו אף הצעה. הגענו למליאה בכדי לאשר התקשרות ללא מכרז, בהתאם לתנאים שפרסמנו את ההסכם. המליאה אישרה לכאורה התקשרות לשנה, כאשר המכרז היה לתקופה של חמש שנים. המשמעות של יציאה למכרז חדש היא עלייה במיליון ש"ח בפוליסה השנתית. ברצוננו להמשיך את ההסכם כפי שאושר על ידי המליאה עם חברת ביטוח חקלאי. זהו ביטוח לכל הקורה וקשור במועצה.

איריס פרץ [נציגת משמר הנגב]: ישנם ביטוחים אף ביישובים, האם מדובר בכפל ביטוח כאשר יש ביטוח גם למועצה?

אולגה גונן [יועמ"ש]: באם מישהו נפגע בגן שעשועים, הוא יתבע הן את המועצה והן את היישוב.

ניר זמיר [ראש המועצה]: זהו הביטוח הטוב ביותר שיכולנו להשיג, אף אחד אינו מעוניין לבטח רשויות, אשמח אם ניתן יהיה לאשר את הביטוח למקסימום האפשרי, ל-5 שנים בכדי לדחות ככל הניתן את היציאה למכרז.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת את הארכת הסכם ההתקשרות עם ביטוח חקלאי.

אושר פה אחד

[6] תוספת לסדר היום - אישור לעובדים מעל גיל 67

דודן שיפוני [מנכ"ל]: על פי הנהלים, כל עובד רשות שעובר את גיל 67 נדרש באישור רפואי, המלצת המעסיק שלו ואישור המליאה את המשך העסקתו. אילן עטר, עובד באגף תפעול וסביבה, איש תחזוקה יקר ללבנו, דוד חמו באגף תרבות וספורט. רוזן כלפא, אגף תפעול וסביבה. לוי אלון, נהג אוטובוס ידוע ומוכר, דוד פרייברג שאמור לסיים השנה אך יש לאשר את החודשים הקרובים. רבקה ישועה, סייעת בחינוך המיוחד, יצחק אמיתי באגף שירותים חברתיים ונטלי בן יעקב מגבעות בר. כולם עם המלצות ממנהלים, המלצות שלי. באם אין לאף אחד התנגדות, נאשר את המשך העסקתם.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת את המשך העסקתם של העובדים מעל גיל 67 אשר הוצגו.

אושר פה אחד

נטע לי אביטל [גזברית]: מוצג מבט על על תקציבי היישובים, למעט היישובים שמתנהלים בתוך המועצה - נבטים, יחדיו וגבעות בר. גבעות בר עד היום כל הנושא המונציפאלי מתנהל בתוך המועצה והיתר בתוך הישוב, החל מ-1.2.25 החינוך החברתי עובר להתנהל בתוך המועצה והחל מ-1.9.25 יתר החינוך יעבור להתנהל במועצה. בטבלה המוצגת עמודה ראשונה מחלקת 7.6 מיליון ש"ח שהם מנת בסיס לפי תחשיב חלוקה 25% קבוע ו-75% לפי גודל האוכלוסיה, כאשר בנוסף ישנן החלטות מליאה נוספות. בעמודה האחרונה ישנם תקציבי היישובים כאשר רואים ששינויה של גבעות בר מהווה עד שנת 25' תוספת תקציבית של 240 אש"ח, כמענק מותנה. היקף תקציבי היישובים ל-25' מתוך סך כל המחזור עומד על מעל 14 מיליון ש"ח.

[7] תב"רים

נטע לי אביטל [גזברית]: כעת אישור 2 מקבצי תב"רים, סוגרים תב"רים שנסגרים ל-31.12.24 ואף עושים שינויים בתוך התב"רים עצמם ל-31.12. כל התב"רים המופיעים מקרנות הרשות הם של יישובים, במימון היישוב וכרגע התב"ר הסתיים. כל החומר נשלח אליכם.

מליאת המועצה מאשרת את התב"רים, כפי שהוצגו.

החלטה:

אושר פה אחד

תב"ר 1091 - אזור תעסוקה עידן הנגב		
		מאושר עד כה:
	3,731,583	העברה מתקציב רגיל
	1,500,000	משרדי ממשלה
	43,500	מוסדות ותרומות
	2,558,847	קרנות הרשות
	900,000	הכנסות משלמים
	8,733,930	סה"כ
היטלי השבחה 2024 בניכוי 5% תקורה	15,528	הגדלה - קרן היטלי השבחה
	8,749,458	סה"כ

תב"ר 1121 - תקציב פיתוח בית קמה		
		מאושר עד כה:
	4,526,894	קרנות הרשות
	1,610,426	הכנסות משלמים
	6,137,320	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	320,500	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	6,372,820	סה"כ

תב"ר 1123 - תקציב פיתוח דביר		
		מאושר עד כה:
	48,000	משרד החינוך
	5,070,286	קרנות הרשות
	30,212	הכנסות משלמים
	5,148,498	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	329,089	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	5,392,586	סה"כ

תב"ר 1113 - תקציב פיתוח להב		
		מאושר עד כה:
	92,500	משרד המשפטים - ועזבונות

	13,573	משרד החינוך
	5,550,336	קרנות הרשות
	446,083	הכנסות משלמים
	6,102,492	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	243,199	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	6,260,691	סה"כ

תב"ר 1114 - תקציב פיתוח שובל		
		מאושר עד כה:
	83,219	משרדי ממשלה
	1,000,000	משרד השיכון
	5,102,483	קרנות הרשות
	1,881,161	הכנסות משלמים
	8,066,863	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	279,702	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	8,261,565	סה"כ

תב"ר 1115 - תקציב פיתוח חצרים		
		מאושר עד כה:
	181,366	משרדי ממשלה
	6,360,335	קרנות הרשות
	692,421	הכנסות משלמים
	7,234,122	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	313,843	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	7,462,965	סה"כ

תב"ר 1116 - תקציב פיתוח משמר הנגב		
		מאושר עד כה:
	45,417	משרדי ממשלה
	37,573	משרד החינוך
	6,719,679	קרנות הרשות
	820,281	הכנסות משלמים
	7,622,950	סה"כ
-		
חלוקת תקציב פיתוח 2025	350,776	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	7,888,726	סה"כ

תב"ר 1117 - תקציב פיתוח כרמים		
		מאושר עד כה:
	100,000	משרדי ממשלה
	42,104	מוסדות ותרומות
	41,084	משרד החינוך
	2,911,871	קרנות הרשות
	280,490	הכנסות משלמים
	3,375,549	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	213,843	הגדלה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	30,000	הפחתה - קרנות הרשות
	3,504,392	סה"כ

תב"ר 1118 - תקציב פיתוח נבטים		
		מאושר עד כה:
	300,000	העברה מתקציב רגיל
	605,537	מוסדות ותרומות
	73,910	משרד השיכון
	5,205,346	קרנות הרשות
	1,051,298	הכנסות משלמים
	7,236,091	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	312,555	הגדלה - קרנות הרשות

הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות
	55,000	
הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף
	30,000	
סה"כ	7,463,645	

תב"ר 1119 - תקציב פיתוח שומריה		
מאושר עד כה:		
משרדי ממשלה	50,553	
קרנות הרשות	3,088,002	
מלוות	1,200,000	
הכנסות משלמים	112,815	
סה"כ	4,451,370	
הגדלה - קרנות הרשות	253,935	חלוקת תקציב פיתוח 2025
הפחתה - קרנות הרשות	-	קיזוז היטלי השבחה עד 31/12/23 - חלק 1/3
הפחתה - קרנות הרשות	173,356	
הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות
הפחתה - קרנות הרשות	55,000	
הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף
הפחתה - קרנות הרשות	30,000	
סה"כ	4,446,949	

תב"ר 1120 - תקציב פיתוח גבעות בר		
מאושר עד כה:		
מוסדות ותרומות	179,500	
משרד החינוך	50,000	
קרנות הרשות	3,351,056	
הכנסות משלמים	82,903	
סה"כ	3,663,459	
הגדלה - קרנות הרשות	353,996	חלוקת תקציב פיתוח 2025
הפחתה - קרנות הרשות	-	מקדמה ששולמה ב 2023 - חלק 2/3 בריכה
הפחתה - קרנות הרשות	280,000	
הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות
הפחתה - קרנות הרשות	55,000	
הפחתה - קרנות הרשות	-	העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף
הפחתה - קרנות הרשות	30,000	
סה"כ	3,652,455	

תב"ר 1131 - תקציב פיתוח ברוש		
מאושר עד כה:		
העברה מתקציב רגיל	326,273	

	68,356	משרדי ממשלה
	20,000	מוסדות ותרומות
	3,110,507	קרנות הרשות
	414,117	הכנסות משלמים
	3,939,253	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	216,133	הגדלה - קרנות הרשות
מקדמה ששולמה ב 2023 - חלק 2/2 פיתוח נופי יחדיו	75,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	40,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	10,000	הפחתה - קרנות הרשות
	4,030,386	סה"כ

תב"ר 1132 - תקציב פיתוח תאשור		
		מאושר עד כה:
	34,952	העברה מתקציב רגיל
	351,892	משרדי ממשלה
	21,333	מוסדות ותרומות
	2,626,041	קרנות הרשות
	177,889	הכנסות משלמים
	3,212,107	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	199,814	הגדלה - קרנות הרשות
מקדמה ששולמה ב 2023 - חלק 2/2 פיתוח נופי יחדיו	50,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות	55,000	הפחתה - קרנות הרשות
העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף	10,000	הפחתה - קרנות הרשות
	3,296,921	סה"כ

תב"ר 1133 - תקציב פיתוח תדהר		
		מאושר עד כה:
	626,674	העברה מתקציב רגיל
	18,592	משרדי ממשלה
	21,333	מוסדות ותרומות
	2,607,224	קרנות הרשות
	378,182	הכנסות משלמים
	3,652,005	סה"כ
חלוקת תקציב פיתוח 2025	242,616	הגדלה - קרנות הרשות

הפחתה - קרנות הרשות	-	75,000	מקדמה ששולמה ב 2023 - חלק 2/2 פיתוח נופי יחדיו
הפחתה - קרנות הרשות	-	55,000	העברה לתב"ר אחזקה ובטיחות
הפחתה - קרנות הרשות	-	10,000	העברה לתב"ר לטובת היערכות לחירום וביטחון שוטף
סה"כ		3,754,621	

תב"ר 1224 - אחזקת כבישים ומדרכות			
מאושר עד כה:			
העברה משוטף		200,000	
קרנות הרשות		2,169,000	
סה"כ		2,369,000	
הגדלה - קרנות הרשות		131,000	
סה"כ		2,500,000	

תב"ר 1308 - אחזקה ובטיחות בית קמה			
מאושר עד כה:			
העברה מתקציב רגיל		91,106	
משרד הרווחה		2,240	
קרנות הרשות		585,100	
סה"כ		678,446	
הגדלה - קרנות הרשות		55,000	אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025
הגדלה - קרנות הרשות		30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל		30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ		793,446	

תב"ר 1309 - אחזקה ובטיחות דביר			
מאושר עד כה:			
העברה מתקציב רגיל		90,247	
קרנות הרשות		495,000	
סה"כ		585,247	
הגדלה - קרנות הרשות		55,000	אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025
הגדלה - קרנות הרשות		30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל		30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ		700,247	

תב"ר 1310 - אחזקה ובטיחות להב		
		מאושר עד כה:
	90,071	העברה מתקציב רגיל
	2,240	משרד הרווחה
	495,000	קרנות הרשות
	587,311	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מצ'ינג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	702,311	סה"כ

תב"ר 1311 - אחזקה ובטיחות שובל		
		מאושר עד כה:
	105,000	העברה מתקציב רגיל
	495,000	קרנות הרשות
	600,000	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מצ'ינג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	715,000	סה"כ

תב"ר 1312 - אחזקה ובטיחות חצרים		
		מאושר עד כה:
	105,000	העברה מתקציב רגיל
	3,360	משרד הרווחה
	500,008	קרנות הרשות
	608,368	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מצ'ינג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	723,368	סה"כ

תב"ר 1313 - אחזקה ובטיחות משמר הנגב		
		מאושר עד כה:
	96,834	העברה מתקציב רגיל
	3,360	משרד הרווחה

	455,680	קרנות הרשות
	555,874	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	670,874	סה"כ

תב"ר 1314 - אחזקה ובטיחות כרמים		
		מאושר עד כה:
	92,991	העברה מתקציב רגיל
	2,240	משרד הרווחה
	457,310	קרנות הרשות
	552,541	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	667,541	סה"כ

תב"ר 1315 - אחזקה ובטיחות נבטים		
		מאושר עד כה:
	102,473	העברה מתקציב רגיל
	1,120	משרד הרווחה
	504,598	קרנות הרשות
	608,191	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	30,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	30,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	723,191	סה"כ

תב"ר 1316 - אחזקה ובטיחות שומריה		
		מאושר עד כה:
	90,000	העברה מתקציב רגיל
	1,120	משרד הרווחה
	425,000	קרנות הרשות
	516,120	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות

הגדלה - קרנות הרשות	30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל	30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ	631,120	

תב"ר 1317 - אחזקה ובטיחות גבעות בר		
מאושר עד כה:		
העברה מתקציב רגיל	90,404	
קרנות הרשות	445,000	
סה"כ	535,404	
הגדלה - קרנות הרשות	55,000	אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025
הגדלה - קרנות הרשות	30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל	30,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ	650,404	

תב"ר 1318 - אחזקה ובטיחות ברוש		
מאושר עד כה:		
העברה מתקציב רגיל	30,000	
משרד הרווחה	1,120	
קרנות הרשות	359,997	
סה"כ	391,117	
הגדלה - קרנות הרשות	55,000	אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025
הגדלה - קרנות הרשות	10,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל	10,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ	466,117	

תב"ר 1319 - אחזקה ובטיחות תאשור		
מאושר עד כה:		
העברה מתקציב רגיל	30,000	
קרנות הרשות	359,997	
סה"כ	389,997	
הגדלה - קרנות הרשות	55,000	אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025
הגדלה - קרנות הרשות	10,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025
הגדלה - העברה מתקציב רגיל	10,000	היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מציג הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)
סה"כ	464,997	

תב"ר 1320 - אחזקה ובטיחות תדהר		
		מאושר עד כה:
	30,000	העברה מתקציב רגיל
	359,997	קרנות הרשות
	389,997	סה"כ
אחזקה, בטיחות, בתי עלמין וסקר עצים 2025	55,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף 2025	10,000	הגדלה - קרנות הרשות
היערכות לחירום + ביטחון שוטף - מצינע הרשות (מתוקצב בסעיפים 17231.910 + 17222.910 / 2025)	10,000	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	464,997	סה"כ

תב"ר 1354 - בית עידן הנגב		
		מאושר עד כה:
	1,658,636	העברה מתקציב רגיל
	1,658,636	סה"כ
אגרות בנייה 2024 (סעיף 17334.910 - 2025)	37,100	הגדלה - העברה מתקציב רגיל
	1,695,736	סה"כ

תב"ר 1412 - שמאיות בישוב הישן בקיבוצים		
		מאושר עד כה:
	3,050,000	קרנות הרשות
	3,050,000	סה"כ
	250,000	הגדלה - קרנות הרשות
	3,300,000	סה"כ

תב"ר 1421 - אזור תעסוקה ותיירות גבעות בר		
		מאושר עד כה:
	311,951	מוסדות ותרומות
	311,951	סה"כ
קדם מימון-זמני עד לקבלת הרשאה	500,000	הגדלה - קרנות הרשות
	811,951	סה"כ

תב"ר 1433 - שיפוץ ואחזקת מבני ציבור		
		מאושר עד כה:
	1,450,000	קרנות הרשות
	1,450,000	סה"כ
	250,000	הגדלה - קרנות הרשות
	1,700,000	סה"כ

תב"ר 1465 - מנחת שדה תימן		
		מאושר עד כה:
	1,044,810	רשות מקרקעי ישראל
	300,000	קרנות הרשות
	1,200,000	הכנסות משלמים
	2,544,810	סה"כ
	39,000	הגדלה - קרנות הרשות
באר שבע	91,000	הגדלה - הכנסות משלמים
	2,674,810	סה"כ


תב"ר 1502 - מרכז יער ג'ו אלון		
		מאושר עד כה:
	980,500	העברה מתקציב רגיל
	400,000	משרד החקלאות
קק"ל + חטיבה להתיישבות	1,355,000	מוסדות ותרומות
	2,250,000	קרנות הרשות
	2,850,000	הכנסות משלמים (כוכבי המדבר)
	7,835,500	סה"כ
	1,350,000	הגדלה - קרנות הרשות
	9,185,500	סה"כ

תב"ר 1527 - הנגשת מבנים		
		תב"ר חדש:
	700,000	הגדלה - קרנות הרשות
	700,000	סה"כ

תב"ר 1528 - מרכז רב תכליתי לקשישים		
		תב"ר חדש:
בינוי - 3.5 מ', הצטיידות - 494,044 ₪	3,994,044	הגדלה - המוסד לביטוח לאומי
	3,994,044	סה"כ

בברכה,

ניר זמיר, ראש המועצה



נרשם על ידי: חברת סאמיט-איי בע"מ